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Salina Praid  - turism sustenabil cu autobuze full-electric 

 

De la 1 august 2024, la Salina Praid, transportul vizitatorilor în salină se realizează cu autobuze full-

electric. Societatea Națională a Sării SA se alătură inițiativelor globale de sustenabilitate prin introducerea 

unui sistem de transport ecologic pentru toți vizitatorii săi, îmbunătățind și gradul de confort oferit 

turiștilor. 

 

Începând cu data de 01.08.2024, toti vizitatorii Salinei Praid din judetul Harghita vor avea acces în salină cu 

autobuze full-electric, într-o experiență turistică prietenoasă cu mediul. 

 

"Decizia de a implementa autobuze electrice este parte a angajamentului Societății Naționale a Sării SA de a 

promova o exploatare rațională a resurselor naturale și de a proteja mediul înconjurător", a declarat Constantin 

Dan Dobrea, directorul general al societății. 

 

În contextul provocărilor globale legate de schimbările climatice, Societatea Națională a Sării SA își propune să 

devină un exemplu de bune practici în turismul sustenabil.  

 

”Autobuzele electrice sunt mult mai silențioase comparativ cu vehiculele convenționale, reducând poluarea 

fonică. De asemenea, acestea nu emit gaze de eșapament, contribuind astfel la reducerea poluării. Iar această 

inițiativă va reduce semnificativ emisiile de carbon”, a mai spus directorul Dobrea. 

 

Acesta este un pas mare pe care Societatea Națională a Sării SA îl face pe drumul înlocuirii tuturor mijloacelor 

de transport cu unele electrice.  

 

Constantin Dan Dobrea: ”Ne dorim să inspirăm vizitatorii să aleagă soluții ecologice și să conștientizeze 

importanța protejării mediului înconjurător. Salina Praid nu este doar o destinație turistică, ci este cunoscută și 

pentru beneficiile sale terapeutice, având un microclimat benefic, ideal pentru persoanele cu afecțiuni respiratorii, 

iar această schimbare este un pas important în direcția unui viitor mai verde."  

 

# # # 
Societatea Naţională a Sării – S.A este una de interes major pentru economia românească și unul dintre cei mai importanți producători 

de sare din Europa. Societatea Naţională a Sării S.A. este o societate pe acţiuni cu capital majoritar de stat (51%), capitalul privat fiind 

deținut de către Fondul Proprietatea S.A (49%). 

Răspândirea relativ largă a zăcământelor de sare pe teritoriul României a dus la apariţia şi dezvoltarea celor șapte exploatări miniere, 

ce au devenit ulterior și sucursale ale Societăţii Naţionale a Sării S.A.  

În cinci dintre acestea - Salina Praid, Salina Târgu Ocna, Salina Slănic Prahova, Salina Cacica, E.M. Rm. Vâlcea – societatea a inițiat 

și a dezvoltat obiective cu caracter turistic și balnear, destinate celor aflați în căutarea unui mod inedit şi sănătos de petrecere a 

timpului liber. 
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